

今日德州

城事

多处红绿灯被树叶遮挡

园林管理处:近期将修剪路口的树枝

本报5月22日讯(见习记者 孙婷婷 实习生 王乐伟)

22日,市民康女士拨打本报热线2600000反映,城区多处路口红绿灯的读秒器被树叶挡住。德州市园林管理处工作人员表示,近期将对遮挡树枝进行修剪。

“树叶挡住了读秒器,人看不到,很不方便。”市民曹玉红说,在大学路与东地路交叉路口,东侧一排红绿灯的读秒器被树叶挡得很严实。22日上午,记者在大学路、天衢路、八路和解放大道等多处路口看到,浓郁的树叶遮住了红绿灯读秒器,有的甚至将道路指示牌挡住大半边。

在光明街与解放大道交叉口,红绿灯读秒器被树叶挡住,箭头信号指示灯也已“罢工”。该路口附近往东不远就是德州五中,人流量很大。“放学的时候,人比较多,顺着人流走,基本都

不看红绿灯。”德州五中一名初二年级的学生说。

在天衢中路和东地路交叉口,路灯挡住了红绿灯读秒器的半边脸。“明明看着数字变成0,刚要发动车子,看到数字又变成了9,才知道原来还有10秒。”在天衢中路和东地路交叉口,正开车向东行驶的市民王先生说,路灯挡住读秒器左边的数字,他常错把“10”当成“0”。

德州市园林管理处和路灯管理处工作人员介绍,因为大部分路口路灯和路旁树木安装和种植的时间较早,红绿灯安装较晚,所以才会出现树叶和路灯挡住红绿灯的情况。园林管理处的工作人员称,为了不遮挡读秒器,路口的树木已经进行了多次修剪,可能随着树木生长又出现了树叶挡住读秒器的情况,会安排工作人员前去修剪。

▶东方红西路与迎宾大街交叉口,从机动车道上望去,对面的信号灯读秒器被树叶挡了起来,几乎看不见数字。

本报记者 马志勇 摄



老两口批发水果路遇车祸

本报5月22日讯(记者 马瑛) 21日清晨4点半左右,二屯镇的韩先生和李女士去德州水果批发市场批发水果,行至天衢路与迎宾大街交叉口时,驾驶的农用三轮车与一辆大货车相撞,夫妇二人均受重伤。

60岁的韩先生和李女士夫妇俩是二屯镇人,平时在集市上卖水果,每隔几天便会到德州水果批发市场批发水果。21日清晨4点左右,二人驾驶农用三轮车从家中出发,行至天衢路和迎宾大街交叉口时与一辆大货车相撞。因撞击力较大,农用三轮车车头与车体

分离,车体损坏严重,车头的铁架被撞断,已经完全看不出原来的样子。目击者称,事发时李女士头部有伤口流血较多,大货车司机未受伤,路人帮忙拨打了120急救电话。

22日,记者在德州市立医院见到了韩先生的家人,据其家人讲,因为受到惊吓,李女士现在还想不起车祸发生的具体经过。据了解,李女士全身有七八处骨折,入院时出现失血性休克。韩先生由于颈椎损伤,将面临高位截瘫。(线索提供者 李先生 奖励50元)

小事起争执竟在门口放花圈

本报5月22日讯(记者 牟张涛 通讯员 陈晓芳) 庆云的张某因琐事和一家店铺老板尹某起了争执,气愤中的他将一花圈放到尹某店铺门口。近日,张某被庆云警方行政拘留。

11日8时许,庆云县的尹某发现其所经营的店铺门口被人放置了一个花圈,便拨打了110报警电话。庆云县渤海路派出所接到报警后立案调查,15日15时将违法嫌疑人张某抓获并对其行政拘留。

据调查,10日21时许,张某的电动三轮车放在尹某店铺南侧的绿化带旁,被其他车辆堵住无法推出,张某便找尹某挪车,双方因此发生争执,张某将尹某店内的暖瓶摔破后离去。之后,还在生气的张某于11日凌晨2时许将一个花圈放在尹某店门前。

渤海路派出所通过调取监控,最终锁定目标,将违法嫌疑人张某抓获并对其行政拘留。